
Fotbalové naděje 

Po mnoha letech máme na naší škole tým velmi talentovaných kluků, kteří doslova žijí fotbalem. Jedná se o 

chlapce z pátého až sedmého ročníku (Hlib Romaněnko, Matyáš Pajdla, Matěj Herman, Dominik Pavlištík, 

Lukáš Volf, Samuel Kunovský, David Tvrdoň, Jakub Kunovský, Kryštof Orava, Miroslav Hadaš).  

Během podzimu jsme se zúčastnili několika turnajů a vždy jsme se umístili mezi prvními třemi týmy.  

Začátkem října jsme vyhráli okrskové kolo v halové kopané v Zašové bez ztráty bodu. V prvním listopadovém 

týdnu jsme obsadili třetí místo v okresním kole v malé kopané 6+1 ve Valašském Meziříčí. 

Přihlásili jsem se také do celostátní školní futsalové ligy. V prvním turnajovém kole jsme na domácí půdě 

zvítězili a nechali za sebou tým z Přerova a Nezamyslic. V zápase s Přerovem se zaskvěl Mira Hadaš, který 

vsítil všech pět branek a byl vždy tahounem celého týmu. Za zmínku stojí také výborný výkon brankáře Jakuba 

Kunovského. 

Výsledky:  ZŠ Kelč - F10 - ZŠ Za mlýnem Přerov 5:2 (3:2),  

ZŠ Kelč - F8 - Masarykova ZŠ a MŠ Nezamyslice 3:1 (1:0) 

ZŠ Za mlýnem Přerov - F8 - Masarykova ZŠ a MŠ Nezamyslice 14:2 (6:2)  

ZŠ Přerov U tenisu se odhlásila. 

Postupují: ZŠ Kelč a ZŠ Za mlýnem Přerov 

Ve druhém kole futsalové ligy jsme cestovali do Velké Bystřice, kde nás čekala mužstva ze škol  Uničova, 

Přerova a domácí Velké Bystřice. 

Opět jsme podali velmi bojovné a kvalitní výkony, i když hráči našeho týmu byli o hlavu menší než ostatní. 

V prvním utkání jsme otočili nepříznivý stav s Přerovem z 0:2 na 3:2. Tým z Uničova jsme přehráli 

jednoznačně 4:0. Bohužel nám nevyšlo utkání s domácím týmem Velké Bystřice, když jsme si ve velkém 

tlaku za nepříznivého stavu 1:2 vytvořili  mnoho šancí, ale soupeř z brejků skóroval, a tak jsme prohráli 2:5. 

Tato porážka nás odsunula na druhé místo v turnaji a tím pádem pro nás letošní školní futsalová liga skončila, 

neboť do finále divize postoupil pouze vítěz. 

Naše výsledky: ZŠ Kelč - F10 - ZŠ Za mlýnem Přerov 3:2, ZŠ Kelč – ZŠ Velká Bystřice 2:5, ZŠ Kelč – ZŠ 

Uničov 4:0. 

Závěrem bych chtěl poděkovat všem rodičům za podporu  a  trenérům ve fotbalových klubech za výchovu a 

rozvoj fotbalových dovedností naší nejmladší generace. Dík patří také Sdružení dobrovolných hasičů Kelč, 

kteří nám zapůjčili své auto a tím velmi zjednodušili dopravu do Velké Bystřice. 

         Mgr. Pavel Faltýnek 

Zábavná týmová hra – projektový den pro osmáky 

Žáci obou osmých tříd před Vánocemi navštívili Valašský Boyard v Rožnově p./R., kde prověřili svou fy-

zickou zdatnost, logické myšlení a týmovou spolupráci. Valašský Boyard v sobě spojuje prvky únikových 

her, televizních soutěží, sportovních a IQ testů a úkolů. Účastníci musí také prokázat vynalézavost a kreati-

vitu, zároveň musí být mrštní a fyzicky zdatní a odvážní. Nesmí u nich chybět trpělivost při řešení úkolů. 

Čtyřčlenná družstva našich žáků například luštila Morseovu abecedu, střílela z praku nebo laserovou pistolí, 

seřazovala objekty podle hmotnosti, či přiřazovala k lahvičkám různé vůně. Odměnou za vyřešení všech na-

chystaných úkolů jim bylo nalezení pokladu a získání nezapomenutelných zážitků.   

  

     Mgr. K. Machačová, Ing. M. Davidová, třídní učitelky 8. tříd 



Vánoční party ve školní družině  

V pátek 16. 12. 2022 jsme uspořádali ve školní družině Vánoční party. 

Děti měly k dispozici celé druhé patro přístavby školy, takže dostatek prostoru pro různé aktivity byl zajiš-

těn. My vychovatelky jsme pro ně měly připravené různé hry a činnosti, ale je především zaujalo a bavilo 

tancování. Tančilo se ve třídě i na chodbě, ať už ve skupinkách nebo jednotlivci. Písničky si děti vybíraly 

samy podle toho, které znaly a líbí se jim, takže z interaktivní tabule zněly vánoční koledy české i zahraniční 

a nesměla chybět ani moderní hudba. 

Rodiče dětí nám pomohli s občerstvením, takže každý, kdo se zúčastnil party, přispěl do našeho „družino-

vého“ bufetu nějakou sladkostí nebo slanými pochutinami. Široká nabídka byla také v nápojích a nechyběl 

ani dětský šampus. Určitě si každý z občerstvení našel to své oblíbené. 

Rodičům bychom chtěli tímto moc poděkovat za ochotu a pomoc se zajištěním dobrot a nápojů. 

Venku už byla tma, když se děti rozcházely domů. Po celé odpoledne se dobře bavily, s radostí se zapojo-

valy do všech aktivit, s chutí tancovaly, zkrátka vydařené odpoledne.  

          Vychovatelky ŠD 

Olympiáda v anglickém jazyce 

Ve dnech 3. a 4. ledna 2023 proběhlo školní kolo Olympiády v anglickém jazyce. V úterý 3.1. soutěžící 

plnili úkoly v částech LISTENING a READING (poslech a čtení) a ve středu 4.1. SPEAKING, rozhovor ve 

dvojici na zadané téma. Celkem 24 děvčat a kluků vyzkoušelo svoje znalosti a dovednosti. V kategorii 1A 

(6.-7.ročník) 15 žáků a v kategorii 2A (8.-9. ročník) 9 soutěžících. Do kategorie 1A jsme zařadili i jednoho 

žáka 5.roč., který díky svému výkonu vyhrál. 

Celá soutěž byla velice vyrovnaná. Chtěli bychom ocenit vysokou úroveň angličtiny všech soutěžících, bylo 

velice těžké rozhodovat o pořadí jednotlivců. Každým rokem se výkony soutěžících zvyšují. O umístění na 

prvních místech musel rozhodnout bonusový úkol ve formě popisu obrázku. 

Výherci: 

A1 1. místo Lukáš Pajdla  5. A2 1. místo Alexandr Doležel 9.B 

  2. místo Vojtěch Smahel  7.B 
 

2. místo Vu Nguyen Khoi 9.B 

  3. místo Karolína Pavelková 7.B   3. místo Aneta Jiříčková 8.B 

 

                     Mgr. Iveta Stržínková 


